Matematickd soutéZ LOGIK — leden 2023

Za kazdy priklad muzes ziskat prislusny pocet bodl + 3 body za postup reseni
(logickou uvahu).

6.— 7. rocnik

Jonas se ucastnil zadvodu v prespolnim béhu. 100 m pred cilem zjistil, Ze pred nim bézi 1/ 4
vsech zavodnik( a za nim 2/3 zavodnikd. Kolik zavodniki se ztcéastnilo zavodu? 3 body

Na zemi jsou narovnana stejné velkd polena tak, Ze v prvni vrstvé je 10 polen a v kazdé dalsi
vrstvé je o jedno méné. Posledni vrstva obsahuje 3 polena. Kolik polen je celkem
na hromadé? 3 body

V zahradnictvi maji pfipravené. Sloupec tvoreny 20 kvétinaci ma vysku 90 cm, vyska sloupce
tvoreného 13 kvétindci je 62 cm. Jaka je vyska jednoho kvétinace? 5 bodi

Novadkovi si pro zahradku koupili pozemek znazornény na obrazku. Jakou ma plochu?
(Udaje jsou v metrech.) 5 bod
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8.—9. rocnik

Tomas koupil knihu, kterd i s 15 % dani z pfidané hodnoty stala 345 K¢. Kolik stoji tato kniha
nyni, jestliZe je zatiZzena desetiprocentni dani z pfidané hodnoty? 3 body

Pfi kontrole na konci skolniho roku zjistil feditel, Ze 2/ 3 lavic jsou otlu¢ené, polovina je
pokreslena a 1 /4 je otlu¢ena i pokreslend. Pouze 2 lavice ve tiidé byly neposkozené. Kolik
lavic je ve tridé? 3 body

Celkova navstévnost turnaje by méla dosdhnout rekordnich 650 tisic divaku, ktefi se mezi
Prahu a Ostravu rozdéli v poméru 7 : 3. O kolik divak( vice navstivi hokej v Praze nez v
Ostravé? 5 bodt

V jednu chvili mél domaci tym na ledé 5 hracd, ktefi méli na dresech po sobé jdouci suda
Cisla, jejichZ celkovy soucet byl 60. Jaké bylo nejvétsi ¢islo na dresu nékterého z téchto
hraci? 5 boda



